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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 03/07/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 
               

 

EM REGIME ESPECIAL 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL E OUTROS 

Projeto de Emenda á LOM n.º 003/2022: 

Promove alteração na Lei Orgânica do Município. 

 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 058/2023: 

Institui o Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social de Ponta Grossa - CDEPG, 

conforme especifica. 

 

PARECERES:   CLJR - Pela admissibilidade 

                           CFOF - Favorável 

                           COSPTTMUA – Favorável 

     CSAS - Favorável   

________________________________________________________________________     

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 303/2021: 

Assegura aos candidatos negros a reserva de 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas em 

concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos nos órgãos da 

administração direta e das entidades da administração indireta do Município de Ponta 

Grossa. 

________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei n.º 281/2022: 
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Institui, no âmbito do Município de Ponta Grossa, a campanha educativa “Multa Moral”, 

como meio de conscientização da população sobre o respeito às vagas reservadas para 

idosos ou pessoas com deficiência, conforme assegurado pela legislação em vigor. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei n.º 320/2022: 

Dispõe sobre o direito de informação às gestantes e parturientes surdas ou com deficiência 

auditiva ao acompanhamento por intérprete de Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), 

conforme assegurado pela Lei Estadual n.º 19.701, de 20/11/2018. 

_________________________________________________________________________ 

 

DOS VEREADORES PASTOR EZEQUIEL BUENO E LEANDRO BIANCO 

Projeto de Lei n.º 326/2022: 

Promove alterações na Lei n.º 12.978, de 16/11/2017, conforme especifica.  

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 013/2023: 

Denomina de Vereador José Nilson Ribeiro, a praça pública localizada no Jardim Vitória, 

Bairro Chapada, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 012/2023: 

Garante o direito de prioridade de irmãos na mesma unidade escolar da rede municipal de 

Educação. 

 

PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                           CECE   - Favorável 

                           CSAS - Favorável                            

 

EMENDA MODIFICATIVA – de autoria do VEREADOR GERALDO STOCCO  

 

PARECERES:    CLJR - Pela admissibilidade, nos termos da Subemenda de Redação em 

apenso. 

                             CECE   - Favorável 

                             CSAS - Favorável       
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_______________________________________________________________________                      

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei n.° 110/2023: 

Dispõe sobre a obrigação de concessionárias, permissionárias e do Poder Público 

Municipal, repararem o dano ou a avaria causada a um bem público utilizado para a 

promoção de eventos e dás outras providências. 

 

PARECERES:    CLJR - Pela admissibilidade 

                            CFOF - Favorável    

      COSPTTMUA – Favorável 

      CAPICTMA - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.° 115/2023 

Altera o art. 1° da Lei 14.582/2023. 

 

PARECERES:   CLJR - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

                           COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA – Favorável 

________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.° 121/2023 

Denomina de Catarina Mendes Fonseca, Rua n.º 15, Residencial Jardim Porto Feliz, situado 

no Bairro Contorno. 

 

PARECERES:    CLJR - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            COSPTTMUA – Favorável 

       CECE – Favorável 

 

   

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
 

MOÇÕES 

 

Nº 420/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Edinei Luiz de Andrade, coordenador do grupamento GOE da policia civil em 

Ponta Grossa, reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de 

drogas e armas. 

 

Nº 421/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Luis Tiago da Rosa Souza, policial civil do grupamento GOE em Ponta Grossa, 

reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de drogas e armas. 

 

Nº 422/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à João Henrique Guzzoni, policial civil do grupamento GOE em Ponta Grossa, 

reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de drogas e armas. 

 

Nº 423/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Rodrigo da Cruz Pires, policial civil do grupamento GOE em Ponta Grossa, 

reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de drogas e armas. 

 

Nº 424/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Ricardo de Jesus Pedroso de Almeida, policial civil do grupamento GOE em 

Ponta Grossa, reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de 

drogas e armas. 

 

Nº 425/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Altair de Jesus Castanho Silva Junior, policial civil do grupamento GOE em 

Ponta Grossa, reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de 

drogas e armas. 

 

Nº 426/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Rodrigo Santos da Silva, policial civil do grupamento GOE em Ponta Grossa, 

reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de drogas e armas. 

 

Nº 427/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Herick Messias Ribeiro de França, policial civil do grupamento GOE em Ponta 

Grossa, reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de drogas 

e armas. 

 

Nº 428/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Bruno Gonçalves Ferreira, policial civil do grupamento GOE em Ponta Grossa, 

reconhecendo os excelentes serviços no combate a criminalidade, tráfico de drogas e armas. 

 

Nº 429/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em 

consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Pastor CLAUDEMIR DE MATTOS, em homenagem a sua 

TRAJETÓRIA MINISTERIAL, por seus 40 anos de conversão ao Evangelho. Pastor, 

Mestre e Doutor em Teologia, Pedagogo, Psicopedagogo, estudioso com distinção das 

Escrituras Sagradas, portador de extenso currículum vitae, tanto na vida pública, como 

vereador, como na vida Ministerial. Consagrado a PASTOR EVANGÉLICO em 23 de 

Julho de 1.988, na Igreja Presbiteriana Renovada, comemora 35 ANOS DE MINISTÉRIO 

PASTORAL. Liderou diversas igrejas da denominação na região de Campina da Lagoa/PR. 

Em 05/10/2009, assumiu a igreja Evangélica Jerusalém em Ponta Grossa. Fundador do 

PROJETO CRER (comunidade terapêutica para dependência química). Membro da ACNI 

(Associação de Capelania) e Juiz de Paz. 
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Nº 430/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 

115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a IVONEI AFONSO VIEIRA Médico Veterinário (UEL), Administrador de 

Empresas (UEPG) e Professor na área de Administração de Empresas, Pós-Graduação - 

Administração Geral e Estratégica (UEPG) aos exemplares serviços prestados a Cidade de 

Ponta Grossa e toda Região dos Campos Gerais. 

 

Nº 431/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 

115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Maria de Fátima Juskow Fiebig, Funcionária Pública Municipal Concursada 

desde 1993, atuando como Assistente Social, aos exemplares serviços prestados a Cidade 

de Ponta Grossa em políticas públicas voltadas as famílias mais vulneráveis do município. 

 

Nº 432/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em 

consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a ASSOCIAÇÃO DA VILA MILITAR, pelo aniversário de 60 anos de 

criação da Instituição, a ser comemorado em 20 de Julho de 2023. A AVM recebe a 

presente MOÇÃO DE APLAUSO na pessoa de seu Presidente, o Sr. CEL BM/RR ALMIR 

POSSIEDI JUNIOR. Tal homenagem é extensiva a todos os militares da referida 

Associação, que ao longo dos anos tem prestado relevantes serviços à comunidade policial 

do Estado do Paraná.  

 

Nº 433/2023 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APELO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APELO 

“Manifestamos apelo a Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos, Sra. 

Cliciane Lucia Garczarek Torres Pereira, para que não poupe esforços na urgente 

homologação do Concurso 003/2023, onde menciona os Guardas Municipais”. 

 

Nº 434/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 

presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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A ser encaminhada a cantora pontagrossense MUM, em homenagem a sua vitória com a 

canção "Sanguinária" na 35° edição do Festival Universitário da Canção (FUC). 

 

Nº 435/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 

presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a cantora pontagrossense Lorinezz Kovalski, em homenagem ao 2° 

lugar conquistado na 35° edição do Festival Universitário da Canção (FUC). 

 

Nº 436/2023 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o 

disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a banda pontagrossense Chave de Mandril, em homenagem ao 3° lugar 

conquistado na 35° edição do Festival Universitário da Canção (FUC). 

 

Nº 437/2023 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o 

disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a cantora pontagrossense Eulimo, em homenagem ao prêmio de melhor 

intérprete da 35° edição do Festival Universitário da Canção (FUC). 

 

Nº 438/2023 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o 

disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a dupla Amanda Kristin & Gafanhoto, em homenagem ao prêmio de 

melhor letra da 35° edição do Festival Universitário da Canção (FUC). 

 

Nº 439/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 

presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a banda pontagrossense 3Madru, em homenagem a sua vitória na 35° 

edição do Festival Universitário da Canção (FUC). 

 

Nº 440/2023 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APELO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
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MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça, Dr. Jânio Luiz Pereira, da 6ª 

Promotoria, para que determine a Copel e Sanepar que exerçam cumprimento a Lei 

Municipal nº 14.247, conforme sua redação. 

 

Nº 441/2023 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o 

disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Casa de Carnes Nelore, em homenagem ao prêmio Melhores do Ano 

de 2022, recebido em reconhecimento ao seu trabalho no ramo de açougue. 

 

Nº 442/2023 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o 

disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a DaCrisLima, em homenagem ao prêmio Melhores do Ano de 2022 de 

Ponta Grossa, recebido em reconhecimento ao seu trabalho no ramo de Alimentos 

Artesanais (geleias).  

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2093/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com 

patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica 

da Rua Dr. Roberto de Brito, Contorno. 

 

Nº 2094/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a execução de estudos para 

implantação de lombada na Rua Tucano, em frente a UBS Lauro Muller, Vila Santa Maria, 

Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 2095/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos 

termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação 

de um ponto de ônibus com cobertura na Rua João Kubiski, esquina com a Rua R. 



Ordem do Dia – Pag 9/17 

 

Professora. Haidê de Oliveira Madureira, no Bairro Boa Vista, próximo ao mercado Bom 

Gosto. 

 

 

Nº 2096/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Francisco Carlos Voltoxem 

Kalinoski CEP: 84060-420 no Bairro Contorno, implementando no plano de 100% de 

asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento da mesma, com urgência. 

 

Nº 2097/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, um estudo técnico para verificar a possibilidade de Implantação de uma 

Lombada na Rua Amante Garcia, 330 no Jardim Carvalho em frente ao Colégio Estadual 

Monteiro Lobato. 

 

Nº 2098/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências  

objetivando a instalação de lombada ou travessia elevada na rua Sargento Argemiro 

Camargo, no trecho entre ao Mercado 31 de Março e o Mercado Lima, 31 de março - 

Neves. 

 

Nº 2099/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências  

objetivando a instalação de lombada ou travessia elevada na rua João Ceci Filho , no trecho 

ao lado do Colégio 31 de Março e ao lado do Ginásio de Esportes da vila 31 de março - 

Neves. 

 

Nº 2100/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências  

objetivando a instalação de lombada ou travessia elevada na rua Almirante Barroso , em 

frente ao portão de entrada do  Colégio 31 de Março, 31 de março - Neves. 

 

Nº 2101/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com 

patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica 

da Rua São Luiz do Purunã, Vila São Gabriel, Uvaranas. 

 

Nº 2102/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando o retorno do ônibus intermediário para a linha Recanto Verde. 

 

Nº 2103/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 

cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 

operação tapa-buraco na Rua Padre Roberto Bonk, Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 2104/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências  

objetivando a instalação de lombada ou travessia elevada na rua Almirante Barroso , em 

frente ao portão de entrada do  Colégio 31 de Março, 31 de março - Neves. 

 

Nº 2105/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o 

que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

Municipalidade, a realização de estudos e serviços de poda de árvores na Vila 31 de Março 

- Neves. 

 

Nº 2106/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 
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manutenção na Rua Leonor Cavagnari Maciel, Vila Jardim Maracanã, Contorno, nesta 

cidade. 

  

Nº 2107/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente instalação de placas de 

identificação de logradouros públicos na Vila Campo Belo e Le Parc, Bairro Cara-Cara. 

 

Nº 2108/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção e 

prolongamento asfáltico da Rua Daniel José da Silva, Bairro Contorno. 

 

Nº 2109/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a intensificação de patrulhamento e rondas 

da Segurança Pública, na Rua Oito que se conecta a Rua José Branco Ribas, na Vila Jardim 

Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 

  

Nº 2110/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o 

que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

Municipalidade, a realização de Operação Patrolamento, cascalhamento em ruas da Vila 31 

de Março, iniciando na rua Arthur Bernardes e terminando na lateral do Giana com a Rua 

Afonso Celso - Ronda. 

 

Nº 2111/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a 

realização de sinalização horizontal e de estudos para implantação de redutor de velocidade 

na Rua Holga Holleben Mello, Cara-Cara. 

 

Nº 2112/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o 

que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

Municipalidade, a realização de Operação tapa buracos na Rua Afonso Celso, entre as ruas 

Arthur Bernardes e Washington Luiz, 31 de março-Neves. 
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Nº 2113/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 

uma lombada na rua Pedro Mezzomo, n.º 1.200, Jardim os Angeles, nesta cidade. 

 

Nº 2114/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o 

que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

Municipalidade, a realização de Pintura de faixas de sinalização horizontal nas ruas 

Sargento Argemiro de Camargo, Washington Luiz, Arthur Bernardes, Prof. Júlia Carneiro 

Rosa, Afonso Celso, Fagundes Varela, João Ceci Filho, Almirante Barroso - Neves 

 

Nº 2115/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 

sinalização de trânsito no cruzamento das ruas Flávio Faria Carneiro e Henrique Ligeski, 

Jardim Paraíso, nesta cidade. 

 

Nº 2116/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Indico à Mesa Executiva, 

nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

patrolamento, cascalhamento e inclusão no Plano de Pavimentação, Rua Rosmar Dinies 

Escobar - Contorno, nesta cidade.  

 

Nº 2117/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o 

que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

Municipalidade, a realização de indicação para a empresa responsável pela coleta do lixo, 

para que a mesma inverta seu itinerário, iniciando pela vila 31 de março e passando pelas 

demais vilas da região. 

 

Nº 2118/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR,   Indico à Mesa 

Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando manutenção da via, de galeria de águas pluviais, na Rua Augusto Severo, 

esquina com Varnhagem, bairro Boa Vista, nessa cidade.  
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Nº 2119/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Indico à Mesa Executiva, 

nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

colocação de meio fio, na rua Araújo de Porto Alegre, entre as vias Bento Ribeiro e 

Augusto Severo, bairro Boa Vista, nessa cidade.  

 

Nº 2120/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando manutenção de galeria de águas pluviais, na via 

Augusto Severo, esquina com a Rua Sabaudia, no bairro Boa Vista, nessa cidade.  

 

Nº 2121/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos 

termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando que na Rua 

Siqueira Campos, o sentido bairro/centro se encerre na Rua João Ribeiro. 

 

Nº 2122/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos 

de viabilidade de implantação de lombada na Rua Padre Antônio Patuí entre no nº 220 e 

222, no Jardim Pontagrossense, nesta cidade. 

 

Nº 2123/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos 

de viabilidade de implantação de lombada na Rua Vitória Maria Dalláqua ao lado do nº 

526, na frente da igreja Deus é Amor, no Jardim Pontagrossense, nesta cidade. 

 

Nº 2124/2023 do Vereador PAULO BALANSIN,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a manutenção da grade, traves dos gols e da 

grama sintética do Campo society no Parque Nossa Senhora das Graças, Boa Vista. 
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Nº 2125/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção dos 

bancos de reservas e iluminação do Ginásio Poliesportivo Padre Franco Prandini no Parque 

Nossa Senhora das Graças, Boa Vista. 

 

Nº 2126/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de 

novos brinquedos para o parque infantil, no Parque Nossa Senhora das Graças, Boa Vista. 

  

Nº 2127/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de 

uma quadra de futevôlei no Parque Nossa Senhora das Graças, Boa Vista. 

 

Nº 2128/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de 

uma pista de skate no Parque Nossa Senhora das Graças, Boa Vista. 

 

Nº 2129/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, solicitar  o tapa buracos  da rua Barão Penedo, próximo ao nº 284 do bairro 

Parque Nossa Senhora das Graças. 

 

Nº 2130/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, solicitar  o tapa buracos  em toda a extensão da rua  Vigílio Milanesa , no 

bairro Parque Nossa Senhora das Graças. 

 

Nº 2131/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 
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municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Aguadeiro Felipe, trecho 

compreendido á partir da Rua Neuza Warneck Ribas. situada na Vila Belem. 

 

Nº 2132/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Lagoa Boa Água, localizada em 

Oficinas. 

 

Nº 2133/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Raul Kiel Cordeiro. situada na 

Vila Belem. 

 

Nº 2134/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem 

como todas as suas benfeitorias, para a Rua Aguadeiro Felipe, trecho compreendido á partir 

da Rua Neuza Warneck Ribas. situada na Vila Belem. 

  

Nº 2135/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem 

como todas as suas benfeitorias, para a Rua Raul Kiel Cordeiro. situada na Vila Belem. 

  

Nº 2136/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem 

como todas as suas benfeitorias, para a Rua Lagoa Boa Água em Oficinas.  

  

Nº 2137/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 
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cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 

operação tapa-buraco na Rua Santo Fábio, Santa Luzia, Bairro Chapada. 

 

Nº 2138/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 

cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 

operação tapa-buraco na Rua Santo Mauro, Santa Luzia, Bairro Chapada. 

 

Nº 2139/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 

cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 

operação tapa-buraco na Av. Congonhas, Santa Luzia, Bairro Chapada. 

 

Nº 2140/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 

cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 

operação tapa-buraco na Rua São Nícola, Santa Luzia, Bairro Chapada. 

 

Nº 2141/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 

cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 

operação tapa-buraco na Rua Santo Antônio, Santa Luzia, Bairro Chapada. 

 

Nº 2142/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a 

realização de um estudo para implantação de uma travessia elevada em frente ao CMEI 

Profª Maricy Cardozo Teixeira Pinto, localizado na Rua Sebastião Machado, Jardim Canaã, 

Bairro Contorno. 

 

Nº 2143/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a 
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realização de um estudo para implantação de uma travessia elevada na Rua Nicolau 

Kluppel Neto, Santa Paula, Bairro Contorno. 

 

Nº 2144/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a 

realização de um estudo para implantação de uma travessia elevada na Rua Anita Garibaldi, 

lateral do Colégio Sagrada Família - São José, Bairro Órfãs. 

 

Nº 2145/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de estudos para 

instalação de redutor de velocidade na Rua Bento Ribeiro, Nova Rússia. 

 

Nº 2146/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 

cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 

operação tapa-buraco na Rua Donato Rugilo Hijo, Boa Vista. 

 

Nº 2147/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua 

o art.109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e patrolamento na Rua Tome 

de Souza, São Francisco - Uvaranas. 

 

_________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 29 de junho de 2.023. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                              1º Secretário 

 

 

 

 

 

 


